
  درس هوش مصنوعي

  :4جواب تمرين 

 عاملي، تصادفي، متوالي، ايستا، گسسته و شناخته شده است پذير جزئي، تك يك محيط مشاهده .1

. در اين زيردرخت، هر دو شاخه سمت چپ و راست داراي هزينه دهد برد بدست آمده را نشان مي زيردرخت زير راه .2

 يكسان هستند و از اينرو هر دو نشان داده شده است.

  

  

  

 



از بين حالات مجاور وجود . اگر چند انتخاب يكسان سازي شده در داخل پرانتز نشان داده شده است تخمين بهنگام .3

 داشته باشد، يكي بصورت تصادفي انتخاب خواهد شد.

C5 → C4(C5=7) → B3()→ A3(B3=3) → B3(A3=4) → A3(B3=5) → B3(A3=6) → 

A4(B3=6) → A5(A4=7) → B6(A5=8) → B7(B6=8) → C7(B7=8) → C6(C7=8) → 

D7(C6=8) → D6(D7=9) → C5() → C4() → D3(C4=7) → E3(D3=7) → F2() → G1(F2=6) 

→ … 

  

  

  


